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Question 3.

A. VRAI

B. FAUX : L'alcool est la premiére i_ﬂ;lg&ance addictive, c’est |a plus consommée.

C. FAUX : Sont considérés commedes déterminants de santé : les facteurs comportementaux et les facteurs

intrinséques, mais aussi des @gzurs extrinséques tels que I'environnement au sens large ou les services de
e

santé par exemple. .

D. FAUX : Sédentarité é‘ﬁanque d'activité physique ne sont pas des synonymes : la sédentarité est a

distinguer de I'inac Ewﬁ physique.
E. FAUX : Parml l,e ictions, celle due a la consommation d’alcool a la prévalence la plus élevée.
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Questi

A. FAUX : La méthode utilisée se référe a I’épidémiologie descriptive.

B. VRAI : Les modalités de description de la fréquence de consommation d’alcool au cours des 12

derniers mois sont mutuellement exclusives car la somme des pourcentages est égale a 100 % .

C. VRAI : Les sex ratio Hommes/Femmes sont supérieurs a 1.

D. VRAI

E. FAUX : L'écart de consommation entre les hammes et les femme est plus important quand la fréquence
de la consommation augmente car le sex ratio augmente avec la ffégtence de consommation.
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Question 5.

A. FAUX/ B. VRAL. ,
C. VRAI -ab“
D. VRAI 8

E. FAUX : Chez les femmes, les APl sont en ?ﬁentatlon.

N

Question 6.

A. FAUX : Il n'existe pas de différence d'alcool pur mesuré en grammes entre un verre standard de biére et
un verre standard de whisky, un verre standard équivaut a 10 grammes d’alcool pur.
B. VRAI

C. VRAI pa
D. VRAI o P

L
E. VRAI &

N
Question 7. 2 ,-;;5-"’
-

A.VRAI: 20,7 % {‘i’:{
B. FAUX : Une personne sur 10 consomme quotidiennement et la consommation gyenne de toute la
population (pas seulement les consommateurs quotidiens) est de 2,3 verres en %%e.
C. VRAI 3?:,
D. FAUX : 15,2 % des hommes boivent quotidiennement de I'alcool. \}‘;‘
E. VRAI
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Question 41
A. VRAI =
B. FAUX : Le tabagisme varie sigf.g'?niveau de dipléme.
C. VRAI .“?:r
D. VRAI » £
E. FAUX: La dépendqn‘:csau tabac est liée a la nicotine.

N
Question %ﬁ-}"

Iﬂ“ h".‘*

A. FA&% consommation d'alcool est le premier facteur de risque de mortalité prématuré et
d’inca

-é chez les 15-49 ans dans le monde. Elle fait partie des trois premiéres causes de mortalité
évitable.

B. FAUX : Le codt social lié a la consommation d'alcool est de I'ordre d'une centaine de milliards d'euros.

C. FAUX : Une alcoolémie élevée est présente dans prés d’un tiers des accidents mortels de la route.

D. FAUX : La consommation passive d'alcool a une influence sur la santé (consommation d’alcool pendant la
grossesse : premiére cause de handicap mental).

F
E. VRAI 2,7
.{»}"
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Question 44 .'»;?"
T T
A. VRAI i

o

B. VRAI o 'S‘

C. FAUX : La moyenne du nombre d'heureﬁs c&?u"'ﬁiennes d'activités sédentaires est de 6,5 chez les femmes
de classe d'dge intermédiaire. &

D. VRAI Q{k’

E. FAUX: On observe une diminution de la moyenne du nombre d'heures quotidiennes d'activités
sédentaires avec le vieillissement des individus.
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Question 3 ‘::,
A. VRAI .{

B. FAUX : L'état de la gﬁ,erture sociale de |la population ne dépend pas du probléme de santé.
C. FAUX : Les detenﬁ(ﬁnts du probléme de santé sont plutét extrinseques.

D. VRAI ey

E. VRAI 4 1‘2\
\‘!'

Quesﬁ%

A. VRAI

B. FAUX : Le tabac est le premier déterminant de survenue de cancer.

C. FAUX : Le tabagisme peut étre réduit par des actions de prévention primaire.

D. VRAI

E. FAUX : il n’existe pas de seuil en-dessous duquel fumer ne représ.gﬁga pas de risque.

C”
Question 6 M?v 4

A. FAUX : La prévalence du tabagisme quotidien a dlmln’fﬂ de maniére plus importante entre 2015 et 2020
qu'entre 2000 et 2005. 9

B. VRAI : Entre 2015 et 2020, la prévalence du;ﬁ%me quotidien a plus diminué chez les hommes (de 33,1
% a 29,1 % soit - 4%) que chez les femmes (dé?ﬁ's% a 22% soit — 3,8%).

C. VRAI o

D. VRAI '{Q&;

E. VRAI

Question 7

A. FAUX / B. VRAI : L'alcool est un déterminant de santé car sa consommation influence I'état de sanpéf—,
C. VRAI &
D. FAUX : L’alcool est |a substance addictive la plus consommée en France. «.t'""}
E. FAUX : La consommation d’alcool n’est pas liée a une alimentation équilibrée. :ﬁtpl,f'
- *"
Question 8
.:‘Q*
A. VRAI "{“?

B. FAUX : Les 65-75 ans ont le nombre moyen de jours de consommation dan% ée le plus élevé.

C. VRAI i"‘;
D. VRAI \}"‘

E. FAUX : La consommation d'alcool des 45-54 ans est moins importante que la moyenne de |la population.
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Question 13 a
g

A. FAUX : L'espérance de vie a la Qjﬂgance des hommes est moins élevée que celle des femmes.
B. FAUX : La mortalité prémat:ﬁiée est définie par un décés précoce avant I'dge de 65 ans.
C. FAUX : La mortalité pré a ée est définie par un décés prématuré avant |'dge de 65 ans.

- *,
D. VRAI 'g,"
E. VRAI 495
LY
.

Questgﬁ‘km

A, B, C\E. FAUX / D. VRAI

Question 15 .

P

A. VRAI _{ﬁ}a

B. VRAI €

C. FAUX : La différence observée entre 2014 et 2019 est plus importante chez les hommes que
chez les femmes.

D. FAUX : Les images chocs sur les paquets onﬁ‘& mises en place en 2010.

E. VRAI
Q
A\

Question 16

A. FAUX : Il y a la méme quantité d'alcool présente entre un verre standard de whisky de 2,5 cl et un demi
de biére de 25 cl.
B. VRAI ";
C. FAUX: g
A, L P 3““’
D. FAUX : La consommation aigué d'alcool a des conséquences sanitaires. ?.’t.. .
E. FAUX : La consommation passive d'alcool existe. - _-;‘_i."
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